

今年苹果大丰收 去年库存没卖完

“红富士”一斤才卖两块五



进入十一月，南方盛产的水果陆续上市，成了不少市民的“抢手货”。橘子、苹果、梨、香蕉等大众水果，终于罕见地打出“萝卜价”。普通市民感受大众水果价格跳水的时候，上游的果商和果农正感受水果市场的阵阵寒意。“现在批发市场上卖得一点都不好，人也比往年少太多。”

29日，记者在市中区青檀路上水果批发市场一处水果批发店看到，前来选购批发水果的市民并不多，但是

像南方盛产的橘子、柚子成为了市民的首选。

据了解，目前热销水果火龙果的价格相对较高，品质上好的批发价格都在十几块钱左右，柚子因为质量的不同，价格也各不相同。

在该市场内销售苹果的批发销售点记者看到，苹果价格从一块多到三块左右不等。将红富士苹果按个头和品相分为三个等次，最次的2元/斤，中等的2.3元/斤，最好的2.5元/斤。

对于当前苹果的价格，批发商老张表示，今年的价格比去年下降了三成，和前年的价格没法比。

“虽然今年冬天新上市的苹果价格持续走低，但销量并没有增加，甚至卖得不如往年了。在朝阳市场附近摆摊卖水果的商贩说，他经营水果生意五年了，往年这个时候，卖得最好的就是苹果，而从去年开始，苹果不仅价格走下坡路，销量也不及以前了。该商贩告诉记者，前年这个时候，他一天能卖150多斤苹果，去年每天能卖100斤，而现在一天卖不到60斤。

“收货价格有一块多元一斤的，有两块多元一斤的，还有三块多元一斤的，质量不一样，价格就不一样，我们点好的苹果价格能卖的高一些。”一位苹果销售商说，今年苹果价格比往年低多了，这都是起步的价格，不知道后期价格怎么样，如果涨价了树上的苹果也没有了，到时候会去冷库提货。

据了解，由于去年冬季今年春季的苹果市场就不是很好，很多收购商仓库里现在还积压着大量苹果，是导致苹果价格走低的一大原因。另外，今年苹果丰收，也挤压了苹果销售市场空间。

(记者 王萍 文/图)

购物警示

法式软面包菌落总数超标 达利园公司称自检严格

11月25日，云南省食品药品监局公布了2016年第40期、42期食品抽检情况，分别有32批次、35批次不合格食品上榜。

在以上两次抽检中，云南达利食品有限公司生产的“达利园”法式软面包(360克/包，2016/6/30)、四川回头客食品有限公司生产的“回头客”铜锣烧红豆味夹馅蛋糕(288克/袋，2016/4/23)分别被检出菌落总数超标。

记者以消费者身份致电云南达利食品有限公司。

(新京报)

存漏电风险 最低价仅10元

禁售电极式暖手宝市场随处可见

晚报讯 (记者 杨舒)“天冷了，好多同事手上都抱着一个暖手宝，充上电就能暖手很长时间，特别实用。”近日，天气渐冷，暖手宝成了很多人居家、上班取暖必备，商家们纷纷将暖手宝摆到最显眼位置。记者近日走访市场发现，国家明令禁止销售的电极式暖手袋，市场上仍在卖。

27日，记者在青檀路上某大型市场走访时看到，各种暖手宝被商家放在了显眼位置。“天冷了，这两天来买暖手宝的人有不少，昨天有一个人，一

下买了三个去。”该市场一商家表示。

记者发现，相比超市里四五十元的暖手宝，该市场的价格要便宜不少，价格最贵的不超过30元，最便宜的仅10元。不过，记者手摸10元暖手宝的发热体，能明显摸到两根金属杆，也就是电极式暖手宝。

“我们都是从厂家成箱运过来的，使用说明书都印在包装盒上面。”据一销售暖手宝的店主说。记者拿起该店出售的暖手宝仔细查看，发现包装盒上只有使用说明、品牌名称等信息，并

未注明生产厂家，没有产品合格证，也没有生产日期，产品材质不清安全指标不明确。

记者查阅相关法律文件了解到，早在2010年11月，国家质量监督检验检疫总局就明令规定禁止销售极容易引起安全事故的电极式暖手宝。

记者了解到，电极式暖手宝中的水是带电的，如果暖手宝的绝缘层厚度不够，或是密封口不严导致水漏出，都可能漏电。

小儿咳喘灵等药品不合格 太极集团遭食药监总局通报

记者从国家食品药品监督管理总局了解到，近期在国家药品抽验中发现，包括陕西两家药企在内的25家药企生产的29批次药品经检验为不合格产品。相关批次药品已被责令停产、召回。

根据通报，不合格批次药品有：库尔勒龙之源药业有限责任公司和河南省康华怀庆药业有限公司生产的批号为20140902、20141201和140501的安神补心丸，吉林百姓堂药业有限公司生产的批号为20150301的安神补心片，广西世彪药业有限公司生产的批号为150601的复方丹参片，太极集团重庆

中药二厂有限公司生产的批号为1401003的小儿咳喘灵颗粒，陕西华龙制药有限公司生产的批号为20150101的小儿退热口服液，陕西博森生物制药股份有限公司生产的批号为20150320-7注射用棓丙酯等。相关药企及不合格产品的具体名单已在食药监总局网站上公示。

通告指出，药品不合格项目包括性状、鉴别、含量测定，以及检查项下的装量差异、重量差异、溶出度、溶化性、细菌数、酸度、增色效应、水分、溶散时限、干燥失重和微生物限度等。

(证券时报网)

普通食品成昂贵“辅食” 婴幼儿辅食市场“李鬼”泛滥

婴儿面条、婴幼儿米糊、婴幼儿饼干……在超市货架和电商平台上，包装精致的婴幼儿辅食产品琳琅满目，“身价”不菲。殊不知，这些原本应该营养价值更高、更适合孩子吃的辅食，却冒牌货横行，不仅部分被抽检产品营养元素不达标，甚至存在有害元素超标现象。

在各电商平台，搜索“婴幼儿辅食”便能弹出很多店铺，面条和米糊最常见。记者随机查询了10款所谓的“婴儿面条”，其中八款其实是“换脸”的普通挂面。

有的品牌干脆就是专卖挂面的：一款每盒26元、280g的英吉利婴儿“营养面条”，生产许可证编号是QS311701030004，查询

后发现其产品名称仅为“普通挂面、花色挂面”。客服人员解释为“是挂面，婴幼儿也可以食用”，但广告语宣称“专为宝宝设计”。

此外，英氏原味营养面片、英氏紫芯地瓜蝴蝶面等产品经查询，同样显示为“普通挂面、花色挂面”，委托生产方也没有婴幼儿辅食类的生产资质信息。稍加查询，还有的品牌就露出了马脚，显示业务范围为“方便食品”。

普通挂面做成了各种花样，再套上卡通包装，售价就扶摇直上。记者算了笔账：八款冒牌货中，一斤折合下来售价平均在20多元，最贵的一款高达46元，而普通一斤挂面售价在5元左右。

(北京日报)



“多肉”情缘

近几年流行种植“多肉”植物，赵女士也特别喜欢，便尝试种植了一些。而今赵女士把爱好变成了事业，她在山亭新城农贸市场开起了多肉植物店，生意好的时候一天销售额达千元。

(记者 王震 摄)